



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余被
占领巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年8月27日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

在以色列猛攻加沙地带巴勒斯坦人二个月之后，经埃及调解，巴勒斯坦与以色列之间达成了停火协定。虽然这让人们普遍感到宽慰，但我们义不容辞地提请国际社会注意，在进行停火谈判的整个期间，以色列军事侵略持续给许多受害人带来深重苦难，并进行肆意破坏。即使在最后时刻，以色列坚持使用致命武力，这是以色列在涉及其占领下的巴勒斯坦人民的每一个问题上的选择，给无辜巴勒斯坦平民造成更多损失和痛苦。

在宣布停火协定的过去 24 小时内，至少 12 名巴勒斯坦人丧生。被以色列占领军杀害的人如下：Samer Hamad 和 Mohammed Dhaher，他们是公用事业工人，在以色列对一辆加沙电力公司车辆的空袭中丧生；Mohammed Muin Abu Ajwa 和 Hassan Omar Al-Sawwaf，他们在以色列对加沙市的导弹袭击中丧生；Yousef Ghannam、Mohammed Al-Ribati 和 Ahmed Jarbou，他们在一次对 Rafah 市 Al-Jneinah 社区的空袭中丧生；Mohammed Al-Zaanin，他在一次对 Beit Hanoun 的袭击中丧生。在昨天的空袭中，另一名记者 Abdallah Murtaja 被炸死，因此共 17 名记者在这次对加沙的侵略中被以色列占领军杀害。

星期一夜晚和昨天以色列继续进行空袭，导致 2 143 名巴勒斯坦人丧生，其中绝大多数是平民，包括妇女和儿童，并使巴勒斯坦人受伤人数超过 11 000 人，其中许多人被以色列致命武器重伤，正在死亡线上挣扎，而且如果无法获得加沙没有的救生医疗服务，许多人都活不下来。



此外，昨天(8月26日)，以色列占领军袭击加沙另外二幢高层建筑，一幢完全倒塌，另一幢被严重损坏。虽然在即将袭击之前得到警告而撤离该建筑物，但位于加沙城 Nasser 街巷的这幢 16 层“意大利综合”大楼被夷为瓦砾，居住在其中的 60 个单元的家庭尽失所有，楼中商店业主的生计被破坏。在这次袭击中，加沙 Rimal 地区的一幢 14 层 Al-Basha 建筑遭到破坏，已无法居住，而且导致附近大楼中的 15 名巴勒斯坦受伤。

这次侵略使 103 000 多人无家可归，成千上万个家庭被迫离开他们的家园和社区，其中许多住宅和社区遭到广泛破坏，已无法居住，以色列的袭击破坏了这些社区的自然、社会和居民结构。此外，占领国这一毫无道理的蓄意破坏行为又使数百名巴勒斯坦人无家可归，一贫如洗。我们必须强调指出，加沙全体居民继续遭受这次大规模破坏住房及水、卫生和电力基础设施的不利影响。

目前仍然缺少清洁饮水、适当的环境卫生和供电，影响到民众生活的每个方面，包括向流离失所者提供迫切需要的援助。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处、人道主义事务协调厅和联合国儿童基金会及在实地的其他组织证实，在此情况下，这项任务更加艰巨。这是占领国以色列蓄意、惩罚性地使巴勒斯坦人民遭受人道主义灾难的核心所在，因此应优先即刻提供国际援助，以减轻巨大和无法忍受的人类苦难。此外，还必须立即充分注意以色列损坏数百所学校、医院和保健设施、工厂、农场、清真寺、加沙各地公园和遗产给社会经济状况造成的严重影响。

在今后一段时期，巴勒斯坦领导人将不遗余力地确保在加沙的巴勒斯坦人民的需要得到满足，并展开一切必要的努力和措施，以减轻占领国以色列进行的摧毁和破坏造成的痛苦，包括立即努力取消以色列对加沙的非法、不人道封锁。我们再次呼吁国际社会在此方面继续承担其政治、人道主义和道德责任，为缓解这一灾难性局面，不仅向民众慷慨提供紧急援助，而且提供希望，为此进行认真的政治努力，旨在全面处理这场危机及其根源，因为所有人都承认，原状不可持续也不可接受。

在这方面，国际社会必须加紧努力，包括安全理事会依照《联合国宪章》规定的职责，紧急努力解决这一危机，包括确保遵守停火协定，全面扭转这一局面，同时铭记迫切需要提出一种政治前景。这一悲剧在加沙重演，如同占领国在被占领的其余巴勒斯坦国、包括在东耶路撒冷持续造成的悲剧重演，突显了集体和果断行动的紧迫性，以结束这一违反所有国际法和道德原则、持续近五十年之久的军事占领，最终实现巴勒斯坦人民的权利和独立，从而实现两国解决方案的全球目标，这是该区域和平与安全的基石。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 519 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 8 月 25 日(A/ES-10/652-S/2014/621)的各信函基本记录了对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为这些罪行负责，并将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔(签名)
